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Ata nº 28/14–CMC – 28ª Sessão Ordinária  –
22/09/2014

Ata da 28ª Sessão Ordinária, 2º Período Legislativo da 32ª
Sessão Legislativa da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de
Cacoal-RO, iniciada  às 18h30min  do dia vinte e dois de
setembro de dois mil e quatorze,  sob a presidência do
vereador Mário Angelino Moreira, vice-presidente  desta
Casa e secretariada pelo vereador Valter Pires, 1º
Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva desta sessão o
vereador Adailton Antunes Ferreira, 2° Secretário. Como não
foi requerida a leitura da ata da sessão anterior a mesma foi
considerada aprovada. Leitura do Expediente  Recebido.
Projeto de Lei que “Dispõe sobre abertura de crédito
adicional suplementar  ao orçamento vigente  e dá outras
providências” – Encaminhado através do Ofício N.
464/GP/PGM/14 – Executivo Municipal – Francesco
Vialetto, Prefeito; 506.666,66 – SEMOSP. Ofício N.
1277/2014/GERCONV/DEAF/DETRAN-RO do Governo do
Estado de Rondônia – Departamento Estadual de Trânsito –
Referente ao Convênio N. 127/2014  – Implantação de
Sinalização Semafórica, Vertical e Horizontal nas Vias
urbanas de Cacoal – Senimar Felipe Santiago, Diretora
Executiva, Administrativa e Financeira – Interina – DETRAN
– RO; Ofício N. 2319/2014/GIGOV/PV  – Contrato de
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Financiamento – Programa Pró Transporte  – Prefeitura
Municipal de Cacoal – Contrato 353.091-53 – Caixa
Econômica Federal – Gerência Executiva de Governo -
Franklin Oliveira  Brito,  Coordenador  de Filial, Vilmar  dos
Santos Alves, Gerente de Filial S.E.; Comunicado N.
CM244618/2014 – Informa a liberação de recursos
financeiros destinados  a execução de programas  do  Fundo
Nacional de Desenvolvimento  da Educação - Ministério da
Educação; Ofício N. 10543/SG/DPCN/DICONV-MD  –
Encaminha os Termos  dos Convênios N. 027/PCN/2014,
088/PCN/2014, 121/PCN/2014 e 222/PCN/2014
celebrados entre a Prefeitura Municipal de Cacoal e o
Ministério da Defesa, no âmbito do Departamento  do
Programa Calha Norte – Roberto  de Medeiros  Dantas –
Diretor. Edital  N.  18/14-CMC de 08/09/2014 – Comunica à
população em geral que o Poder Executivo realizará
Audiência Pública, perante a Comissão Permanente de
Finanças e Orçamento do Poder Legislativo, para
demonstração e avaliação do cumprimento das metas fiscais
referentes ao 2° Quadrimestre  do exercício financeiro  de
2014, no dia 23 de setembro  de 2014, às 14 horas, no
Plenário da Câmara Municipal  de Cacoal  – Mesa Diretiva  –
Pedro Antônio Ferrazin, Presidente, Valter Pires, 1º
Secretário, Adailton Antunes Ferreira, 2º Secretário. As
Prestações de Contas  da Câmara Municipal  de Cacoal  e do
Fundo Municipal  de Saúde referentes ao  mês de  agosto  de
2014 são encaminhadas  para a Comissão Permanente  de
Finanças e Orçamento desta Casa. As Indicações N.
453/CMC/2014, 432/CMC/2014 do Vereador Bruno
Trevizani; 454/CMC/2014, 455/CMC/2014, 456/CMC/2014,
457/CMC/2014 do Vereador Claudemar Littig;
458/CMC/2014, 459/CMC/2014, 460/CMC/2014 do
Vereador Mário Angelino Moreira; 461/CMC/2014,
462/CMC/2014, 463/CMC/2014, 464/CMC/2014,
465/CMC/2014, 466/CMC/2014 e 467/CMC/2014 do
Vereador Rafael Evangelista  da Silva Chaves, são lidas,
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acatadas e serão encaminhadas  ao Executivo  Municipal.  O
vereador Rafael Evangelista da Silva Chaves em Questão de
Ordem requer verbalmente que haja apenas um Expediente
de 10 (dez) minutos, com direito a apartes, o que colocado à
disposição do Plenário, foi aprovado por unanimidade.
Pequeno Expediente. O vereador Adailton Antunes Ferreira,
PRB, diz que não poderia deixar de relatar o
descontentamento de alguns  empresários deste  município
de Cacoal e acredita que a Câmara de Vereadores junto com
o Executivo  deveriam  rever  algumas  situações em relação
ao Plano Diretor do município de Cacoal, pois hoje os
empresários se  queixam muito,  em relação a perseguições,
mas não é perseguição, e sim devido a algumas leis criadas
de 1988 até o ano de 2002, leis antigas que não
acompanharam o município, leis que de certa maneira estão
prejudicando os empresários. Esteve hoje com empresários
na área central  e questionaram  com  relação ao outdoors,
estacionamentos dos canteiros centrais das avenidas,
havendo ainda recomendação do Ministério Público, pois
tem as árvores e não se pode construir calçadas, mas neste
caso, diz o vereador  pode  colocar  bloquetes,  já que estes
não causam danos às árvores, várias situações que o
Legislativo e Executivo podem discutir, pois o empresariado
se sente  perseguido,  mas  não é uma  perseguição, são leis
antigas que não evoluíram como deveriam. Fala que esteve
no Riozinho  na semana passada e a população daquela
comunidade está abandonada, era distrito, se tornou bairro,
e de bairro vai se tornar nada, a única geração de emprego
naquele local  pegou fogo, era a laminadora que empregava
cerca de sessenta funcionários. Fala que parte das
luminárias fora  da área central,  no  Riozinho,  já não existe
mais, as ruas tirando  onde a circular  passa dá trabalho
passar de cavalo,  porque  não parece  mais  ruas,  está pior
que carreador.  Fala  que tem uma rua no Riozinho que tem
uma pedra no meio, que até na pedra vai bem, mas
esqueceram que depois  da pedra  o Riozinho  cresceu.  Fala
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que hoje  encontrou  o Cidão e indagou  do mesmo com  vai
ficar o Riozinho, bem como vai ficar rua próxima ao Catuaí,
e este respondeu  que vai resolver os problemas,  teve
reunião no gabinete do prefeito e o Cidão garantiu que em
quinze dias resolveria  o problema  de buracos  na cidade,
porém não sabe como o mesmo vai fazer, se vai ‘tirar coelho
da cartola’, pois viu indicação pedindo recuperação das ruas
do bairro  Teixeirão, mas a secretaria  de Obras  tem duas
patróis funcionando, duas caçambas funcionando, tem uma
pá carregadeira funcionando,  então como o Cidão vai
resolver o problema  da zona  rural  do município, como  vai
resolver o problema  das  ruas  dos  bairros  de Cacoal,  como
vai resolver os problemas do Riozinho, em quinze dias. Pede
que os vereadores peçam ao governo do estado de Rondônia
para emprestar pelo  menos por  uma semana,  para  dar  um
socorro nos bairros, para jogar pelo menos um cascalho nas
ruas, pois vai começar a chover e a população não vai
conseguir nem sair  de casa.  Fala  que  o governador  esteve
nesta Câmara de vereadores, assinou papel, se
comprometendo a dar uma força para o município de
Cacoal, mas será que o governador, por picuinhas vai deixar
Cacoal abandonada.  Diz  que pátio do  DER tem pelo menos
cinco patróis zero paradas, pelo menos dez caçambas
paradas e será que não pode  emprestar  para o município
por quinze  dias  ou será que o município de Cacoal  não faz
parte do estado  de Rondônia. Pede que o governador  do
estado de Rondônia se tiver algumas  dificuldades  com o
prefeito Franco deixe as picuinhas de lado e ajude o
município de Cacoal com maquinário, para recuperação das
ruas e avenidas, bem como das linhas vicinais, pois o
prefeito não tem  condições de atender  a população, e vai
querer empurrar  o povo  com  a barriga  mais  uma  vez,  vai
chegar o período das chuvas  e a população vai ficar sem
benefícios. A vereadora  Maria  Aparecida  Simões, PT, fala;
“Esta semana  tive uma surpresa,  né, eu já discursei  aqui
dizendo que quando  algo vem da administração nada me



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médice, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
 5

surpreende, Gilliane, mas eu fiquei surpreendida, a
administração me surpreendeu  mais ainda esta semana
quando eu olhei no Portal da Transparência através do
Decreto 5.365/2014  onde o prefeito,  ele, vem assumindo
realmente que hoje o estado da saúde é de perigo iminente,
esse decreto eu não vou ler porque ele é bastante extenso e
em uma das escritas fica declarado realmente aí o problema
gravíssimo da saúde do município. Eu acredito  que todos
recordam, há quase dois anos atrás, eu chamei pelo
gabinete, pelo  nosso mandato,  uma audiência pública para
discutir a questão dos hospitais municipais da nossa cidade,
e depois de quase cinco horas de discussão o prefeito teve a
capacidade de bater no peito  e dizer que o problema  da
saúde era dele, realmente, o problema da saúde, não é dele,
não somente  ele, é problema  do Executivo,  é problema
também do  Legislativo,  é problema do  empresário, quando
seu funcionário está com problema, procura o Sistema Único
de Saúde e não é bem atendido  ou não tem nada para
oferecer, é problema  da sociedade,  mas  ele disse  naquele
momento que o problema era dele e até hoje ele não teve a
capacidade de resolver  o problema  da saúde e não vai
resolver tão fácil não, senhores  vereadores,  porque  hoje  a
folha do município está inchada  e neste  momento  político
que nós estamos vivendo eu fico triste em ver a caminhada
do prefeito na rua, com a bandeira nas costas e todo mundo
caminhando atrás dele são portariados, e a maioria na folha
da saúde. Não vai resolver o problema da saúde não, porque
cada dia que passa  ele contrata  mais  e mais  portariados
para neste momento político, para pedir votos, fazer
politicagem dentro  da secretaria  de saúde e não está nem
um pouco preocupado  realmente  com a saúde da nossa
população. No  sábado a noite,  dez horas, eu estava dentro
da Unidade  Mista  e todas  as crianças do Materno  Infantil
estavam sendo transferidas para a Unidade Mista porque no
Materno Infantil não tinha médicos, e a criança tem que ter
um tratamento  diferenciado,  até o próprio ambiente  tem
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que ser diferenciado,  e naquele  pronto-socorro  tinha  dois
esfaqueados e eles recebendo nossas crianças, adolescentes
e crianças vendo  aquela  situação e os médicos no maior
sufoco, deixaram  de atender  as crianças para atender  os
que estavam  esfaqueados.  Outra situação, a pessoa  que
caiu, chegou  lá, não tinha  material  para fazer  a sutura,  a
pessoa estava  cortada,  não tinha  os fios  para costurar  as
pessoas, é um absurdo  o que está acontecendo  no nosso
município, e eu não vejo  uma  luz nesse  final  desse  túnel.
Quando se fala de transferir  a Unidade  Mista  para o São
Daniel Comboni não vai resolver o problema da saúde, hoje
nós temos dois departamentos  públicos dentro do São
Daniel Comboni,  que é o CEO,  que o centro  odontológico,
que não tem nada de material para os dentistas
trabalharem, nada:  “Vereadora, eu estou aqui  cumprindo o
meu horário, tem pessoas  que chegam  aqui com dor de
dente, precisando  fazer tratamento  de dente,  só que nós
não temos nada”, a Unidade Básica, como é de
conhecimento de todos, ali do Princesa Isabel, teve
enchente, foi transferido lá para o São Daniel Comboni, não
tem nada, só estão as paradas lá porque o São Daniel
Comboni cedeu para  levar  a Unidade  Básica de Saúde, não
tem material  para  colher  o preventivo  da mulher,  o básico
de material não tem lá, não tem sacola,  uma sacola de lixo
para colocar para recolher o lixo, então vai resolver levar a
Unidade Mista para o São Daniel Comboni? E isto é porque o
São Daniel Comboni  é responsável para pagar a água, a
energia, tudo, para o poder público, nem água eles servem
para as pessoas que vão lá, por quê? Não tem água, não tem
bebedouro, não tem  copo  e as pessoas  que  chegam  lá do
Village do sol, do Mutirão, do Vista Alegre, da zona rural, vai
lá no  laboratório beber  água lá, porque  não tem água. Vai
resolver levar a Unidade Mista para o São Daniel Comboni?
E como  que fica as pessoas  que hoje  tem  o problema  de
câncer, são pessoas que tem que ter um tratamento
diferenciado, que tem imunidade muito baixa, não pode ter
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contato com  determinadas  situações de doenças,  e o São
Daniel Comboni  não pode  fugir  da finalidade  dele,  quando
eu e você fomos para as ruas, compramos nos
supermercados, no comércio ode tinha  a propaganda  “De
real em real vamos construir o hospital” tinha uma
finalidade de tratar a alta complexidade,  o município é
responsável pela  baixa  complexidade,  e hoje  não dá conta
nem do básico do básico do nosso município.” Em aparte o
vereador Adailton Ferreira diz que primeiro não vão
conseguir transferir  porque  não tem recursos,  o prefeito
esteve aqui na abertura  do ano, e ele vereador  Adailton,
ganhou mais  de trinta  dias estudando  como  funcionava  o
sistema DataSUS de alimentação e como fazer para vir
recursos do SUS, foi apresentado  para o prefeito  e ficou
como está, o município não recebe recursos, perde mais de
um milhão e meio,  da saúde, por falta de informatização,
por falta de um contador na Unidade de Saúde, por falta de
pessoas técnicas, para garantir os recursos. E indaga como o
município vai fazer para transferir  duas  grandes  unidades
para o São Daniel  Comboni  sem dinheiro.  Continuando,  a
vereadora Maria Simões diz: “essa transferência, a meu ver,
ela não vai acontecer  nunca,  porque  primeiro  ela precisa
mexer em toda  a estrutura das  paredes,  colocar  padrão de
energia, subestação de energia lá, não é simplesmente levar
para lá, as pessoas tem que ser tratadas com dignidade, não
é chegar  lá e deixar os doentes  lá não, tem que ter um
planejamento, naquela época atrás nós discutimos  nesta
Casa e falamos: “Prefeito, cadê o seu plano da
transferência?”, até hoje o prefeito  não planejou,  não se
planejou, até hoje ele não apresentou esse plano de
transferência, e ele  insiste  em levar  os  hospitais  para lá. A
nossa população tem que ser tratada com dignidade,  não é
simplesmente deixar naqueles colchões, que estão um lixo,
quando tem, porque não tinha, tinha gente sentada na
cadeira tomando soro, não tinha colchão, e o colchão é uma
vergonha, é um lixo os colchões da Unidade Mista, não tem
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a capacidade  de comprar  colchões, porque  todo dinheiro
que vem para  a saúde, só o orçamento da saúde passa  de
trinta e oito milhões, e com esse orçamento eles não tem a
capacidade de  fazer  uma cotação, fazer  uma licitação para
aquisição de colchões que  é o básico, remédios para  fazer
uma sutura  e assim  por  diante,  e agora  querer  ocupar  um
espaço onde se trata de alta complexidade.  Nós temos
pessoas em Cacoal,  vária pessoas  que são portadoras  de
câncer, e quando tem esse projeto de levar estes hospitais
para lá pode morrer  o Hospital  São Daniel Comboni  que
trata do câncer e aí os nosso pacientes novamente terão que
ir para  Barretos,  novamente par  outros lugares,  sendo que
este hospital foi construído para tratar com essa finalidade,
tratar do câncer, aonde os portadores podem ficar,
praticamente, com suas famílias.” O vereador Donizeti
Souza da Silva,  PTB,  pede  que ofício seja enviado  para o
secretário municipal  de Obras,  bem como  para o prefeito
municipal, solicitando  tapa-buraco na Avenida Porto Velho,
sendo que foram recapeadas as avenidas Sete de Setembro,
Dois de Junho,  São Paulo  e Guaporé, sendo que a Avenida
Porto Velho está no  esquecimento. Que ofício seja enviado
ao secretário de Obras solicitando que junto com a
secretaria de Meio Ambiente  faça a limpeza  de canal no
Jardim Clodoaldo,  pois está chegando o período chuvoso, e
este canal,  que está obstruído, faz a captação das águas
pluviais; e ainda no bairro Novo Horizonte,  na Avenida
Jucimeira, também um  canal.  Em  aparte  o vereador  Mário
Moreira diz que o problema é sério e salienta que as
secretarias de Meio Ambiente,  de Agricultura  e de Obras
receberam recomendação do Ministério Público para que
unam os maquinários e façam limpeza  dos  rios  Pirarara  e
Itamarupá, e foi bem lembrado agora pelo vereador
Donizeti a limpeza  destes  canais  e pede que atendam esta
indicação do vereador. Continuando, o vereador Donizeti diz
que estas  secretárias precisam  realmente trabalhar  unidas
para resolver  os problemas,  fazer trabalho  com  qualidade
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para o povo. Pede que ofício seja enviado para o secretário
municipal de Saúde solicitando  que seja viabilizado  com
urgência o conserto do aparelho de ultrassonografia, o qual
vem dando problemas o tempo todo, e salienta que não sabe
porque não compram  um aparelho novo, sendo que os
atuais estão ultrapassados,  além do que consertam  numa
semana e na outra já quebra outra peça, e esclarece que já
há mais  de dez  dias  está o aparelho quebrado.  O  vereador
Cesar Condack, PSDC, diz que sua preocupação nesta sessão
é sobre o compromisso  feito pelo diretor do DNIT, em
reunião com mais de cento e cinquenta pessoas, em relação
a ponte  sobre  o rio Pirarara,  e salienta  que foi com  dois
empresários em Porto Velho e o diretor do DNIT não estava
presente, e o Sr. Gurgel, que é o adjunto, atendeu mas disse
que o problema da ponte era somente com o diretor
Fabiano, e até hoje não se vê uma nota de esclarecimento,
que medida será tomada quanto a ponte, e fica preocupado.
Diz que  o DNIT  é um órgão que arrecada muito,  tem altos
valores de multas, impostos, e a ponte feita pelo órgão traz
um transtorno  muito  grande  para Cacoal,  pois  causa  uma
barreira e alaga  tudo para cima, sendo que posto de saúde
foi demolido,  SESI  Escola  desativada.  Quer  que esta  Casa
envie ofício ao diretor do DNIT, Sr. Fabiano, para que
esclareça qual a solução a ser dada, o tempo, quando, será
solucionado o problema,  pois  já se passaram  cinco  meses
daquela reunião realizada na Rondônia Veículos e nem uma
posição há em relação a este diretor. Em aparte o vereador
Donizeti Souza  diz  que esteve, juntamente com o vereador
Cesar, em Porto Velho  por duas vezes,  para falar com o
diretor do DNIT e nunca o mesmo  foi achado, e cita a
colocação de quebra molas nas marginais,  em frente ao
laticínios, em frente ao Feirão, onde foram colocadas placas,
mas até hoje não tem quebra  molas,  há um descaso  do
diretor do DNIT,  Sr. Fabiano  que  não cumpre  na prática o
seu papel. Continuando,  o vereador Cesar Condack cita
também os buracos na marginal na frente da empresa
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Rondônia Veículos, sendo  que o empresários tem muitos
transtornos em relação a isso,  e dizem  que vão construir
duas marginais,  e indaga  quando  será isso,  e pergunta  se
não tem uma gestão, e até que se construa estas marginais
se faça um paliativo.  Diz que se fosse  prefeito,  se fosse
secretário deste município não deixaria acontecer  o que
acontece ali em frente  a Rondônia Veículos, pois  é muito
feio, é constrangedor,  e não custa  nada  fazer  um paliativo
no local,  sendo que DNIT não vai penalizar o município por
isso. Diz que o diretor  Fabiano,  do DNIT,  fez um  discurso
bonito, que ia resolver o problema, mas virou as costas, foi
embora e até hoje nada foi feito, nem uma nota de
esclarecimento. Diz que ficou indignado  quando foi ao
bairro Vista Alegre e viu algumas ruas em que jamais
deveriam ter sido colocadas projeto Calha Norte, de asfalto,
pois  não tinha sido  terminada a rede de esgoto, não tinha
galeria na Rua Luiz de Azevedo, e indaga se o Planejamento,
os engenheiros,  não olharam aquilo ali, mandaram o
projeto, e agora  corre  o risco  de perder  recurso  da Calha
Norte, pois  se veio  para a Rua Luiz  Azevedo  tem  que ser
concluído ali.  Sendo  que  no  começo do  bairro  Vista  Alegre
até a base da polícia, as ruas estavam prontas com rede de
esgoto, e porque que a secretária de Planejamento fez uma
coisa dessa,  e espera  que o recurso  não volte  por falha,
incompetência, falta de gestão. O vereador  Emílio Junior
Mancuso de Almeida, PTB, diz que na sessão anterior falou a
respeito da pavimentação asfáltica de Cacoal,
especificamente, nos  bairros  Village  do Sol  e Clodoaldo,  e
que o município chamasse  a atenção das empresas  que
ganharam as licitações, para que cumpram  de fato seu
dever e concluam a pavimentação, haja vista que a
terraplenagem se encontrava toda pronta e havia o risco de
perder o serviço, em razão da não colocação da
pavimentação asfáltica, e salienta que esse chamamento fez
com que  a pavimentação começasse nos  bairros  citados,  e
muita pavimentação aconteceu nestas semanas, e agradece



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médice, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
11

ao Executivo Municipal que tomou posicionamento. Diz que
não se manifestou em relação a troca de secretário, décimo
terceiro, décimo quarto, e se preocupa, fica entristecido, não
quer chamar  a atenção de secretário, porém, vê problema
sério na saúde municipal  e não se pode  mais  permitir  que
isso continue  acontecendo  no município porque o maior
prejudicado é a população, a comunidade.  Diz que foi
nomeado interinamente  o Sr. Fabiano,  como  secretário de
Saúde, e espera que o mesmo possa fazer um bom trabalho,
mas está na hora de assumir com um pouco mais de
responsabilidade, não se pode mais brincar com esta pasta.
Espera que o prefeito  não venha mais errar, como tem
errado há alguns  anos,  e secretário nenhum  vai construir
algo em apenas um mês, dois meses, na pasta, em qualquer
secretaria, é preciso  dar autonomia  para  o secretário para
que o mesmo possa  fazer  um bom trabalho.  Diz  que  já foi
várias vezes a Porto Velho buscar ajuda do governo  do
estado em relação a cirurgias de média e alta complexidade
em Cacoal,  pois  tem  grandes  dificuldades  de se conseguir
estas cirurgias no hospital regional, tem um hospital
regional gigantesco, talvez o maior da região norte do país,
que hoje realiza em Cacoal a média de quatrocentas
cirurgias/mês de média e alta  complexidade,  mas  hospital
regional tem  potencial  muito  maior,  pode  avançar mais,  e
acha que falta um pouco de vontade do secretário de estado
da Saúde, Sr. Pimentel,  quanto  a esta situação, pois  tem
muitas pessoas em Cacoal esperando  cirurgias e é um
pecado ver isso. Diz que hoje pela manhã encontrou senhora
com filho  de  vinte  e poucos anos que lhe disse:  “Vereador,
eu não aguento  mais, meu filho já está há dois meses
esperando uma  cirurgia ”, e salienta  que  é inaceitável uma
situação como  essa  e não se pode  mais  permitir  que isso
aconteça em Cacoal, mas tem acontecido, a fila é enorme. Já
esteve em Porto velho, conseguiu  junto ao governo  do
estado um mutirão onde foram realizadas mais de quarenta
e duas cirurgias,  e gostaria  novamente  que o presidente
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desta Casa  juto  com  os demais  vereadores  intervenha pra
que seja buscada alguma coisa para amenizar o sofrimento
das famílias que estão na Unidade Mista de Cacoal. Fala que
o estado  é rico, arrecada  muito  dinheiro  e tem potencial
grande para resolver  o problema,  basta ter vontade  do
secretário de estado  da Saúde, Sr. Pimentel,  do diretor  do
Hospital Regional  de Cacoal,  do município de Cacoal,  que
poderá dar sua contribuição. Comenta  sobre  a secretaria
municipal de Obras, pois houve reunião no gabinete  do
prefeito, com  a presença do senhor  secretário, e o mesmo
disse no momento,  que estaria  passando  cronograma  dos
trabalhos a serem realizados no município de Cacoal dentro
dos próximos quinze dias, já se passaram dez dias da
reunião e nenhum cronograma foi repassado para os
vereadores, e pede que ofício seja enviado  ao secretário
alertando o mesmo  que os vereadores  estão esperando  o
cronograma de trabalho,  para que possam  se posicionar.
Fala que esteve na área rural nesta semana e notou situação
muito grave  na Linha  ‘C’, duas  pontes  caídas, necessidade
urgente de recuperação, pois os alunos tem que fazer
baldeação, já que os ônibus não podem  passar  em cima
destas pontes. O vereador Rafael Evangelista  da Silva
Chaves, DEM, diz  que recebeu resposta a ofício que pede a
climatização das salas de aulas, principalmente  para os
alunos das séries iniciais,  para que tenham ensino em local
confortável. Diz ainda  sobre  o reordenação em relação as
escolas rurais e tem  posicionamento que as escolas fiquem
como estão até que se conclua projeto da escola polo para
que depois se ofereça salas de aulas para atender realmente
as crianças da área rural, em local  unificado,  e se tenha
transporte escolar  com  qualidade  e estrutura devida.  Pede
que ofício seja enviado ao secretário municipal de Educação
convocando-o para vir nesta Casa, na tribuna, para passar o
posicionamento de como está a questão de reordenamento
das escolas  da zona  rural  e outros aspectos,  e ainda  sobre
os quatorze meses que está em exercício no cargo de
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secretário municipal  de Educação. Pede que ofício seja
enviado ao secretário municipal de Obras agradecendo pela
celeridade em relação a construção de  bueiro na Linha 11,
pois a ponte caiu  no sábado, ele e outros vereadores como
Bruno, Mão, Paty,  cobraram  na segunda-feira,  e na terça-
feira o bueiro  estava  pronto.  Reitera  pedido  do vereador
Paty Paulista em relação a pontes do Travessão ‘C’, pois está
uma vergonha, os ônibus em que descarregar as pessoas, o
ônibus passa e depois  novamente  sobem  no ônibus para
continuar a viagem, assim que ofício seja enviado ao
secretário de Obras  solicitando  providências urgentes  em
relação as duas pontes  na Linha  08, uma abaixo  e outra
acima do Travessão ‘C”. Que ofício seja enviado ao
secretário de Educação solicitando que sejam acelerados os
processos das creches, principalmente do bairro São Marcos
e Parque Alvorada, sendo que já foram feitas a
terraplenagem, contrapartida, necessidades urgentes.
Comenta sobre o asfalto, pois o tempo chuvoso está
chegando, tem trinta quilômetros do governo  do estado,
tem mais  dez do governo  federal  no bairro  Village  do Sol,
tem emenda de um milhão do deputado  federal Nilton
Capixaba, para o bairro Vista Alegre, tem emenda de
quinhentos mil, do Padre Ton, do Marcos  Rogério, várias
emendas, que se não der celeridade para executar as obras,
vão ter que suspender para fazer posteriormente, assim tem
que haver  celeridade.  Tem  emendas  que ainda  não foram
ganhadas, como  do Marcos  Rogério e Padre Ton,  mas as
outras foram licitadas e as empresas tem que fazer o
máximo que podem  neste  ano de 2014.  Diz que já foram
enviados ofícios, e quer reiterar o pedido, referente a
abertura dos canteiros centrais, na Avenida Porto Velho, da
Rua Antonio de Paula Nunes até acima da Rua dos Pioneiros
para oferecer  mais vagas de estacionamento  oferecendo
maior acessibilidade  a população. Em aparte o vereador
Paty Paulista  diz que o Código de Posturas  de Cacoal  é
atrasado, não permite a abertura de canteiros  centrais,
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assim como o Plano Diretor e hoje são necessárias
mudanças, em várias coisas, tem que serem revistos,  é
preciso conversar com a classe empresarial, com a
construção civil para rever estes  códigos. Continuando,  o
vereador Rafael diz que esta Casa está disposta fazer o que
é preciso, no que depender dela, principalmente  neste
sentido. Fala que se o Código de Posturas  não permite,
então como foram abertos canteiros centrais sem alteração
da lei, assim acha que é falta de iniciativa, falta de vontade.
Acredita que as secretaria de Meio Ambiente, de Trânsito e
de Obras  tem  que andar  em conjunto  para poder  abrir  os
canteiros centrais. Pede que sindicato possa discutir a
previdência própria dos servidores  com responsabilidade,
porque será votado o que for definido  pelos servidores,
sendo que  a providência própria pode  trazer  prejuízo para
os servidores,  mas se for bem gerenciada não haverá
problemas, e o que for definido haverá posicionamento em
favor dos servidores. Diz que há recomendação do
Ministério Público em suspender o transporte coletivo
público do município de Cacoal que está sendo feito de
forma precária, e pede que ofício seja enviado  ao poder
público pedindo  a liberação para  licitar  transporte coletivo
no município. Esclarece que a primeira licitação deu
problema, a segunda foi suspensa  e agora o Ministério
Público pede que seja suspenso transporte coletivo público,
mas não se pode  suspender  de forma  imediata,  pois  tem
muitos idosos  que  usam  o transporte  coletivo,  que  muitas
vezes não pagam por ele, assim tem que dar  celeridade ao
processo de licitação para que se possa atender os usuários.
O Sr. presidente Mário Moreira informa que com relação aos
canteiros centrais  a resposta  do secretário municipal  de
Obras é que não pode fazer devido a falta de maquinários,
não tem  nada  que  seja  proibido.  Em  relação em frente  ao
restaurante ‘Toldus’, já discutiu  com o secretário Sapper,  e
no local pode se estacionar, pois nem faixa amarela tem no
local, nem placa proibindo.   O vereador  Valter  Pires,  PT,
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comenta sobre  as ruas  do Riozinho,  as quais  estão piores
que as linhas  vicinais  da zona  rural,  e os moradores  tem
razão em dizer que parece que o Riozinho está abandonado,
e pede  que  as mesmas  sejam recuperadas,  pois  as chuvas
estão chegando. Fala que no dia em que foi no distrito tinha
um caminhão atolado  na rua Antonio  Francisco  Barbosa,
inclusive, ajudou  a tirar  o veículo do atoleiro.  Assim  pede
que ofício seja enviado  ao secretário de Obras  pedindo  a
recuperação das ruas do Riozinho,  sendo ainda que os
moradores pediram que na travessa da Rua Antonio
Francisco Barbosa  com  José Marcos  Oliveira  seja  colocado
manilhamento, pois quando  das chuvas a água corre no
local e forma valeta, impedindo  o trânsito. Fala que na
semana passada esteve em duas escolas, Cruzeiro do Norte,
Linha 21 e Anita Garibaldi, na Linha 12, as quais, segundo o
secretário de Educação, terão que fazer  reordenamento,  e
reunidos com os gestores da escola obtiveram informações
como quadro  de  professores, número de  alunos  por  turma,
servidores de apoio,  quais trabalham  a semana  toda, ou
alguns dias por semana,  e com  estas  informações, já que
fazem parte de comissão instituída por esta Casa, junto com
a SEMEC, com as pessoas envolvidas  na educação do
município, possam tomar uma decisão. Fala que vê o
descontentamento dos  pais,  não aceitam  mesmo fechar  as
escolas e se fechar,  os  filhos  não irão para  escola  alguma.
Assim a secretaria vai  ter que resolver esta situação com a
Justiça. Que ofício seja enviado para a secretária municipal
de Trânsito solicitando  sinalização nas ruas recapeadas,
como quebra-molas,  porque  tem motoqueiros  abusam  da
velocidade sendo que já aconteceram acidentes nestas vias,
as quais estão muito perigosas. Parabeniza o município em
relação ao IDEB, que passou  neste ano a terceiro  lugar,
sendo que  as escolas,  Augustinho Góes, com 6,1  e José de
Almeida, com 6,0, e isso quer dizer  da responsabilidade do
trabalho que vem sendo feito pelos educadores do
município, que mesmo com dificuldades assumem o



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médice, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
16

trabalho com muita boa vontade, o mérito é dos
professores, da equipe pedagógica das escolas, dos
diretores, e todos estão de parabéns. O vereador Claudemar
Littig, PDT, pede que ofício seja enviado ao deputado
Maurão de Carvalho  parabenizando  pela  liberação de mais
uma emenda para a Associação ASPRULIN,  da qual, ele
vereador Claudemar, foi presidente por seis anos, sendo que
o caminhão a vir vai ajudar a escoar os alimentos. Pede que
ofício seja enviado ao secretário municipal de Obra
solicitando que  seja  colocada  iluminação pública do  bairro
Teixeirão ao bairro São Marcos, pois no local é uma
escuridão enorme, para melhor segurança dos alunos e
também da população, e isto  é um  pedido  dos  moradores
locais. Pede que o secretário municipal  de Obras  faça as
saídas de água das estradas que receberam o FHITA, que foi
executado em 2014 o FHITA de 2012, e até agora não foram
feitas as saídas de água. Diz do trabalho da Comissão para
acompanhar o fechamento das escolas rurais, sendo que as
pessoas parabenizam o empenho da comissão, que
acompanha várias reuniões, com presidente  de Conselho
Municipal de Educação, com o secretário de Educação, com
o padre Franco, onde se pode ver várias irregularidades na
prestação de contas que o secretário Joel aplica em relação
aos recursos  destinados  para as escolas.  A comissão está
fazendo o trabalho,  relatório será apresentado,  e reunião
está sendo marcada no Ministério Publico, juntamente com
os vereadores  Valter Pires e Bruno Trevizani,  para que
possam apresentar o relatório final em relação ao
fechamento das escolas.  Diz que o prefeito  padra  Franco,
em várias reuniões disse, com firmeza, que quem manda em
Cacoal é ele, e na última reunião, o prefeito  afirmou  que
está na mão do secretário Joel, então está esperando que o
prefeito ‘bata o martelo ’ e opte  pelo  não fechamento  das
escolas, pois é o mesmo quem está com a caneta nas mãos,
que tome postura e diga ao secretário Joel para não fechar
as escolas rurais, pois nas visitas que a comissão fez não vê
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porque fechar escolas,  são escolas  com cento  e quarenta
alunos, cento e sessenta alunos,  escolas  estruturadas, e se
fecharem prejudicarão ainda mais as crianças. Espera que o
Poder Legislativo  se empenhe com  firmeza  e diga  ‘não’ ao
fechamento das escolas  rurais.  Que  ofício seja  enviado  ao
secretário de \Obras  solicitando  recuperação de ponte  na
Linha 10, sendo que em sessão passada apresentou abaixo-
assinado de moradores, e esteve no local  hoje e a situação
da ponte  está gravíssima, e é preciso  solução urgente.  Em
aparte o vereador  Valter  Pires  diz que só ele tem quatro
ofícios encaminhados ao secretário de Obras, com fotos, em
relação a ponte, e não sabe porque ainda não foi
recuperada. Continuando, o vereador Claudemar Littig pede
que ofício seja enviado ao secretário de Obras solicitando a
recuperação da Avenida Uirapuru, a pedido dos moradores,
o mais  rápido possível. O vereador  Bruno  Trevizani,  PDT,
parabeniza a SEMAST  que em parceria com o Conselho
Municipal das Pessoas  com  Deficiência que realizou  nesta
sexta-feira pit-stop  referente  ao Dia nacional  da Luta de
Pessoas com Deficiência, além de desenvolver ações, como
palestras nas escolas e órgãos públicos, para garantir
direitos e garantir  políticas públicas de atendimento a este
segmento. Diz  que foi  escolhido comemorar dia  vinte e um
de setembro,  início da primavera  e Dia da Árvore, numa
representação do nascimento da cidadania e situação plena
em igualdade  de condições. Fala  que  no Brasil,  segundo  o
IBGE, 14,5%  da população tem  algum  tipo  de deficiência,
algo em torno  de 24,5  milhões de pessoas,  sendo  que as
pessoas sofrem  para se locomover,  sofrem  discriminação,
em todo o país. Fala que no ano passado, juntamente com o
vereador Mão, fizeram audiência pública sobre  o problema
no município, e assim  cobra da SEMEC  a necessidade  de
elabora projeto de lei que estabelece  diretrizes  para a
educação especial,  com equipe multidisciplinar  como foi
discutido em audiência pública e até o momento  não foi
visto o desenvolvimento deste projeto por parte da SEMEC.
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Fala que a equipe multidisciplinar é composta por
neurologista, psiquiatra,  psicopedagogo,  psicólogo, entre
outros profissionais   como professor de  LIBRAS,  bilíngue e
intérprete, e tudo  foi discutido  em audiência pública, mas
até o momento vem cobrando e não foram tomadas
providências, apenas a chegada de um ônibus com elevador,
para transportar  cadeirantes.  Pede  que  ofício seja  enviado
ao secretário de Obras  solicitando  a recuperação da ponte
da Linha  08, solicitação esta repetitiva,  e salienta  que as
linhas 10 e 11 não serão contempladas pelo  FHITA e pede
que providências sejam  tomadas  pela  secretaria  municipal
de Obras, isto antes do período chuvoso.  Em aparte o
vereador Donizeti diz que a linha 10 está um caos, mas está
buscando junto ao Sr. Pinheiro, do DER, uma parceria
dentro de  projeto em relação a combustível para terceiros,
já aprovado por esta Casa, para que o DER possa
disponibilizar máquinas e o município ceder  o combustível
para recuperar  as linhas  10 e 11, as quais  estão fora do
programa do FHITA. Continuando, o vereador Bruno
Trevizani pede que ofício seja enviado  para a secretaria
municipal de Planejamento solicitando projeto de
recuperação d arquibancada do estádio Aglair Tonelli,
dinheiro já está na conta,  quinhentos  mil reais,  e se não
estiver pronto  o projeto  os recursos  serão perdidos,  que
resolvam, se vão ou não fazer o projeto,  para que possa
tomar providências, ver se algum amigo possa fazer o
projeto, doar para a prefeitura, para não perder este recurso
de quinhentos  mil  reais,  conseguidos  pelo  deputado Nilton
Capixaba, sendo ainda que depende da arquibancada pronta
para se utilizar trezentos  mil reais para parte elétrica,
emenda do senador Acir Gurgacz, já empenhado e colocado
em conta, e também correndo  o risco de ser perdido.  O
vereador Mário Moreira, PRP, passa a presidência da sessão
para o vereador Valter Pires, 1° Secretário, e ocupa a
tribuna onde pede que ofício seja encaminhado  para a
SEMTTRAN solicitando  que seja instalado  uma faixa de
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pedestre na Avenida das Comunicações, em frente ao
Supermercado Rodrigues, em razão o grande movimento de
veículos no local. E salienta  que o secretário Sapper  lhe
informou hoje que mais um semáforo, emenda do deputado
Tucura, será colocado no local, mas está em licitação, assim
pediu que adiante pelo menos a faixa de pedestres no local,
e quando  for instalado  o semáforo a faixa  de pedestres já
estará pronta.  Fala  que o secretário de Obras lhe informou
hoje que o FHITA já foi licitado, e o prefeito fez
compromisso de começar o FHITA,  atendendo  pedido  seu,
vereador Mário Moreira,  pelo  Setor  Prosperidade.  Diz que
encaminhou ofício para  a secretaria de  Saúde pedindo  que
seja feito trabalho diferenciado, começando pelos postos de
saúde, um ou dois postos de saúde, para atender a saúde do
homem, pois  o homem passa  o dia  trabalhando e às vezes
não tem como  fazer exames  preventivos,  pois  quando  no
final da tarde deixa de trabalhar  o posto  de saúde está
fechado, então que estes  postos  de saúde fiquem  abertos
até às dez  horas  da noite  para  que os  homens possam ser
atendidos. Fala que conversou  com o prefeito  hoje, e o
secretário interino de Saúde passa a ser secretário de saúde
titular e deseja ao mesmo bastante sorte. Fala que a
vereadora Maria Simões disse que não tinha fios cirúrgicos,
para dar pontos,  na Unidade  Mista  no último sábado, e a
Geórgia, sua esposa, tem trinta e poucos anos, e caiu
quando tinha doze anos, e chegando  na Unidade Mista
também não tinha  fio  cirúrgico, então esse  mal,  essa  falta
de organização vem  ao longo  dos  anos,  não é para  culpar
agora. Fala que nasceu na Unidade Mista, na época Hospital
São Luiz, tem quarenta  anos de idade, e solução para a
saúde vão arrumar juntos. Em relação ao DNIT, ligou para o
Sr. Fabiano Cunha, diretor do DNIT regional  e este lhe
informou que estão terminando  trabalho  na BR-364,  onde
bueiro foi rompido, e terminando lá virá arrumar a marginal,
porem não acredita que seja feito este ano, com todo
respeito ao diretor do DNIT. Fala que quem tem que cobrar



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médice, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
20

o DNIT são os deputados federais, como foi feito, sendo que
a reunião havida na Rondônia Veículos, e o deputado federal
Nilton Capixaba trouxe o diretor do DNIT, e pede que ofício
seja enviado ao deputado federal Nilton Capixaba para que
o mesmo mais uma vez esteja cobrando sobre essa situação,
pois o mesmo  tem  atendido  e colocado  suas  emendas  em
favor de Cacoal com muita propriedade. Também que ofícios
neste sentido  sejam encaminhados  aos  deputados  federais
Padre Ton, Marcos Rogério, Marinha Raupp, para a bancada
federal de Rondônia, para que se unam e recuperem  as
marginais. Diz que na última sexta-feira participou da
entrega de certificados  aos cem melhores  professores  da
região, e é bom saber que os professores estão se
qualificando e não só esperando  pelo  poder  público, pelo
poder político, se qualificando  e se tornando  melhores  a
cada dia. Salienta que em sua família tem nove professores
que muito contribuíram com Cacoal, embora alguns já
aposentados, como professores Raimundo, Josélia, Luizene,
Alaíde, José Moreira, e hoje é importante saber que os que
estão dentro  da sala de aulas estão se preocupando  em
crescer, serem  melhores.  Fala que na secretaria  de Saúde
está já no décimo quarto secretário e não é só por falta de
competência, não é por falta de respo0nsabilidade,  dos
quatorze secretários, que está se enfrentando esta situação,
e tem algo sério, e vai procurar saber o que está
acontecendo, e pede que Deus ajude que Fabiano
permaneça, mas fica na expectativa de quantos dias,
quantos meses, e isso o tem preocupado, e a população tem
cobrado os doze vereadores.  Fala que a escolha é do
prefeito e é de confiança do mesmo, pois ele colocou como
secretário de Saúde, e como vereador apoia o novo
secretário, mas  como  vereador.  Parabeniza  pela  passagem
do Dia do Contador. Logo após volta a ocupar a presidência
da sessão onde justifica a ausência do vereador Pedro
Ferrazin que está em viagem oficial a Porto Velho
participando de reunião no Tribunal de Contas do Estado de
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Rondônia. Ordem do Dia. Ausentes  os vereadores  Pedro
Antonio Ferrazin e Valdomiro  Corá. O Requerimento  N.
54/CMC/2014 de autoria do vereador Pedro Antonio
Ferrazin que nos termos  do artigo 120, § 2° e 124 do
Regimento Interno desta Casa de Leis requer que seja posto
em votação o presente  requerimento  de Urgência Simples
para deliberação dos Projetos de Leis n°s 109/14 e 120/14,
ambos de autoria do Poder Executivo Municipal, é colocado
em votação e aprovado  por  unanimidade  dos  presentes.  A
vereadora Maria  Aparecida  Simões em Questão de Ordem
requer verbalmente que sejam lidas  somente as súmulas e
pareceres dos projetos de leis constantes da Ordem do Dia,
em razão dos mesmos já terem sido discutidos nas reuniões
das Comissões Permanentes, o que colocado à disposição do
Plenário foi  aprovado por unanimidade. Assim o Projeto de
Lei N. 109/14 – “Dispõe sobre as Diretrizes para elaboração
da Lei  Orçamentária de 2015  do Município de Cacoal  e dá
outras providências” é colocado em pauta. O Parecer
Conjunto das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça
e Redação Final;  de Educação, Saúde e Assistência Social;
de Obras  e Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamento,
favorável, é lido, colocado  em discussão e logo após em
votação e aprovado por unanimidade  dos presentes.  O
Projeto de Lei N. 109/14  é colocado  em discussão e logo
após em votação e aprovado por unanimidade dos
presentes. Em seguida o Projeto de Lei N. 120/14 - “Dispõe
sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências”, é colocado em
pauta. Parecer Conjunto  das Comissões Permanentes  de
Legislação, Justiça e Redação Final;  de Educação, Saúde e
Assistência Social; de Obras e Serviços Públicos; e de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade dos  presentes.  O Projeto  de Lei N. 120/14  é
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade  dos presentes.  Ainda  o Requerimento  N.
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50/CMC/2014 – Requer do Executivo que seja informado os
três últimos valores repassados ao Ministério da Saúde para
bloco MAC e dos valores repassados quanto por cento foram
destinados à folha de pagamento – Vereadora Maria
Aparecida Simões, é colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado por unanimidade dos presentes.
Requerimento N. 51/CMC/2014  – Requer do Executivo
cópias mensais  das  guias  da Previdência Social  – GPS  que
foram recolhidos ao INSS dos Servidores Municipais
referentes aos anos 2009,  2010,  2011,  2012,  2013 e até
agosto de 2014 – Vereadora   Maria Aparecida  Simões, é
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade dos presentes. Requerimento N.
52/CMC/2014 – Requer do Executivo cópias dos
Comprovantes de todas as diárias realizadas pelos
servidores: Demilson Martins Pires, Sidnei Francisco de
Souza, Alaíde Izabel Valeria de Souza e Leila Vernal Salina,
desde a contratação – Vereadora  Maria Aparecida Simões, é
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade dos presentes. Requerimento N.
53/CMC/2014 – Requer  do Executivo  cópia dos  processos
de passagens  referentes ao ano  2013  até agosto  de 2014,
realizadas pela  Secretaria  Municipal  de Saúde – Vereadora
Maria Aparecida  Simões, é colocado  em discussão e logo
após em votação e aprovado por unanimidade dos
presentes. O Sr. Presidente desta Sessão Ordinária,
vereador Mário Angelino Moreira, após verificar nada haver
a deliberar na Ordem do Dia, declara encerrada esta sessão
às 20h43min  mandando  que  se lavrasse  esta  ata,  que  vai,
após lida e discutida,  assinada  pelos membros  da Mesa
Diretiva./////

   Pedro Antonio Ferrazin  –    Presidente       _______________
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   Valter Pires                   -    1° Secretário ________________

   Adailton Antunes Ferreira -  2° Secretário    _______________
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